
Atbilžu pārskats Slēgts

1. Jūsu vecuma grupa

2. Jūsu dzimums

3. Jūsu izglītība

4. Pagasts vai pilsēta, kurā dzīvojat

407
Atbildes

Jaunākās atbildes

"Sērene"

"Aizkraukle"

"Pļaviņas"
. . .

Atbildes

407

Vidējais laiks

12:07

Ilgums

39

13–18 20

19–25 12

26-35 86

36–45 164

46–55 74

56–64 36

64+ 15

sieviete 330

vīrietis 77

pamata izglītība 17

vispārējā vidējā izglītība 42

profesionālā vidējā izglītība 107

augstākā izglītība 219

mācos/studēju 22

Dienas
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5. Vai esat kādas nevalstiskās organizācijas biedrs/e?

6. Vai piedalāties kādā amatiermākslas kolektīvā? Norādiet darbības jomu.

279
Atbildes

Jaunākās atbildes

"Nē"
. . .

7. Izglītības pakalpojumi:

8. Tiesību aizsardzības pakalpojumi:

9. Kultūras jomas pakalpojumi:

Jā 39

Nē 367

1 2 3 4 5 X

pirmsskolas izglītības iestādes

pamatizglītība

interešu un neformālā izglītība

1 2 3 4 5 X

bērna mantisko interešu aizstāvība

bērna personisko interešu aizstāvība

notariālās darbības

1 2 3 4 5 X

dažāda veida auditorijai domāti kultūras pasākumi

iespēja piedalīties amatiermākslas kolektīvos
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10. Veselības aprūpes pakalpojumi:

11. Sociālie pakalpojumi, nodarbinātība:

12. Ģimenes pakalpojumi:

13. Nauda un nodokļi:

1 2 3 4 5 X

primārā aprūpe (ģimenes ārsts un speciālisti)

fizioterapija

stacionārā aprūpe (slimnīca)

1 2 3 4 5 X

asistentu pakalpojumi

dienas centru darbība

dažāda veida pabalsti un atvieglojumi

veselības veicināšanas projekta pasākumi

1 2 3 4 5 X

adopcija

aizbildnība

ģimenes dienas centru darbība

izglītības nodrošināšana

dzimšanas un laulības reģistrācija

1 2 3 4 5 X

izziņu saņemšana

nekustamā īpašuma nodokļa maksāšanas paziņojumu saņemšana
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14. Mājas un vides pakalpojumi:

15. Komunālie pakalpojumi:

16. Atbalsts uzņēmējdarbības uzsākšanai:

17. Atbalsts mazajiem uzņēmējiem, kurus organizē uzņēmēju klubs:

1 2 3 4 5 X

adrešu noteikšana

ciršanas atļauju izsniegšana

dažādu izziņu un medību tiesību izsniegšana

darbības ar būvprojektiem

ainavu teritoriju uzturēšana

publiskās ārtelpas (parki, takas, soliņi u. c.) projektu īstenošana

1 2 3 4 5 X

centralizētā ūdensapgāde

centralizētā kanalizācija

centralizētā apkure

atkritumu šķirošanas iespēja

sabiedriskais transports

ielu, ceļu uzturēšana

kapsētu uzturēšana

asenizācija

1 2 3 4 5 X

biznesa ideju konkurss

konsultācijas

"Uzņēmēju dienu" informatīvās lekcijas

1 2 3 4 5 X

ikmēneša uzņēmēju tikšanās

 e-pasti

organizētās lekcijas
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18. Atbalsts uzņēmējdarbības videi:

19. Atbalsts Eiropas Savienības fondu projektiem:

20. Kāpēc neesat apmierināts ar kādu no pašvaldības sniegtajiem pakalpojumiem?

202
Atbildes

Jaunākās atbildes

"Nav pārdomāti, netiek domāts par cilvēkiem laukos un pagasta centros, trūkst sa… "

"Izglītības kvalitāte ir laba, bet skolas komunikācija ar vecākiem, iespēja iesaistīties …"
. . .

21. Jūsu ieteikumi novada, savas pilsētas vai pagasta attīstībai.

210
Atbildes

Jaunākās atbildes

"Saglabāt pagasta centrā pieejamos pakalpojumus, veicināt jaunu darba vietu raša… "

"Pavērtēt, vai visi speciālisti ir vietā,kuri te strādā jau daudzus gadus. Un tad nav tik…"
. . .

22. Kā Jūs vērtējat pašvaldības administrācijas darbu?

3.25
Vidējs

novērtējums

1 2 3 4 5 X

ielu un grants ceļu atjaunošana

citu infrastruktūras objektu atjaunošana

1 2 3 4 5 X

LEADER projekts

projekts par jaunaudžu kopšanu

uzņēmējdarbības atbalsta projekts

ERAF projekti

citi projekti

1 2 3 4 51 2 3
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23. Kā vērtējat tuvākās pagasta vai pilsētas pārvaldes darbu?

3.32
Vidējs

novērtējums

24. Ko pašvaldībai vajadzētu uzlabot, lai Jūs būtu apmierināts ar tās sniegtajiem pakalpojumiem?

174
Atbildes

Jaunākās atbildes

"Veicnāt jaunas darba vietas, uzlabot sabiedriskā transporta kustību,"

"Visu,kas attiecas uz manu un manas ģimenes dzīvi, mani apmierina."
. . .

25. Citi priekšlikumi.

99
Atbildes

Jaunākās atbildes

"apgaismot Sērenes autobusu pieturu, lai būtu drošāka satiksme"

"Padomāt par to skolu.."
. . .

1 2 3 4 51 2 3
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